                                                                                                       Allegato n. 3
                                  Tabella coefficienti di calcolo riduzione

coefficiente di reversibilità: 0,60

coefficiente di riduzione per anno 0,10 ---  >   rapportato a mese  0,0083333

calcolo del coefficiente di reversibilità spettante:

0,6 - (0,6 * n * 0,0083333) dove n è il numero di mesi mancanti ai 10 anni di matrimonio

	coefficienti di calcolo per anni e mesi mancanti a 10 anni

	anni
	mesi 0
	Mesi 1
	mesi 2
	mesi 3
	mesi 4
	mesi 5
	mesi 6
	mesi 7
	mesi 8
	mesi 9
	mesi 10
	mesi 11

	0
	0,6000
	0,5950
	0,5900
	0,5850
	0,5800
	0,5750
	0,5700
	0,5650
	0,5600
	0,5550
	0,5500
	0,5450

	1
	0,5400
	0,5350
	0,5300
	0,5250
	0,5200
	0,5150
	0,5100
	0,5050
	0,5000
	0,4950
	0,4900
	0,4850

	2
	0,4800
	0,4750
	0,4700
	0,4650
	0,4600
	0,4550
	0,4500
	0,4450
	0,4400
	0,4350
	0,4300
	0,4250

	3
	0,4200
	0,4150
	0,4100
	0,4050
	0,4000
	0,3950
	0,3900
	0,3850
	0,3800
	0,3750
	0,3700
	0,3650

	4
	0,3600
	0,3550
	0,3500
	0,3450
	0,3400
	0,3350
	0,3300
	0,3250
	0,3200
	0,3150
	0,3100
	0,3050

	5
	0,3000
	0,2950
	0,2900
	0,2850
	0,2800
	0,2750
	0,2700
	0,2650
	0,2600
	0,2550
	0,2500
	0,2450

	6
	0,2400
	0,2350
	0,2300
	0,2250
	0,2200
	0,2150
	0,2100
	0,2050
	0,2000
	0,1950
	0,1900
	0,1850

	7
	0,1800
	0,1750
	0,1700
	0,1650
	0,1600
	0,1550
	0,1500
	0,1450
	0,1400
	0,1350
	0,1300
	0,1250

	8
	0,1200
	0,1150
	0,1100
	0,1050
	0,1000
	0,0950
	0,0900
	0,0850
	0,0800
	0,0750
	0,0700
	0,0650

	9
	0,0600
	0,0550
	0,0500
	0,0450
	0,0400
	0,0350
	0,0300
	0,0250
	0,0200
	0,0150
	0,0100
	0,0050

	10
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0


